## True Jesus Church

## 忍耐到底的,必然得救 後疫情的澳洲近況

文/澳洲聯絡處

消息 專欄

縺 簡 訊 238期



Omicron 變種病毒,襲擊了澳大利亞(以下簡 稱澳洲),造成第三波新冠疫情。兩個主要的州 —新南威爾士州和維多利亞州都受到嚴重的影 按立翁飛飛弟兄為翁阿摩司執事

響。然而,感謝神的恩典,在祂的保護和帶領下,許多澳洲教會的聖工得以繼續 進行。

澳洲的邊境管制是由各州來決定的。因此,澳洲各州有不同的限制。例如: 昆士蘭州(布里斯本)、西澳州(坎寧頓和但尼拉)和南澳州(阿得雷德)等地 的教會,能在2021年整年度舉行實體聚會,只有偶爾封城時才暫停實體聚會。 2022年1月及2月,陸續有墨爾本教會、雪梨教會開始實體崇拜。達爾文聚會點每 週都有線上聚會。黃金海岸聚會點在2021年底開始租用社區禮堂,每週舉行安息 日崇拜聚會。斐濟的開拓地區每月都有線上聚會的支援。黎為昇傳道於2022年3 月開始巡牧各教會。感謝神的恩典,我們看到新冠疫情的狀況逐漸改善。

由於旅行限制,2021年5月7日至9日的全國教會代表會議,和澳聯負責人會 議皆透過 Zoom 舉行。聯總總負責趙明洋長老和東宣部部負責馮約書亞長老也參 加了會議。

雪梨貝克斯里教會翁飛飛弟兄(Brother Austin Weng),在2020年6月的澳聯 負責人會議上,被提名按立為執事。感謝神,2021年4月3日,雪梨教會的信徒以 超過2/3的多數票,贊成翁弟兄被按立為執事。翁弟兄於2022年2月26日,受按立 為翁阿摩司執事(Deacon Amos Weng)。



2021-22期澳洲短期神學訓練班Zoom合影



澳洲全國社青講習會



短期神訓 布里斯本班



短期神訓 雪梨班



因為信徒的增加,阿得雷德教會於2020年12月31日收購了一處新物業。該建築目前 第一階段的裝修仍在進行中,預計於2022年3月搬進新會堂聚會。

墨爾本教會在城北郊區——普雷斯頓(Preston)地區購買了一處新房產,他們將儘速著手裝修工程。

澳洲全國社青講習會和 2021-2022 短期神學訓練班透過 Zoom 來舉辦。來自澳洲、斐濟、紐西蘭、香港和新加坡五個國家,共有67名社青和38名神訓班學員全程參與。有四位講員協助了這項工作,分別是許彼得傳道(新加坡),張巴拿巴傳道(新加坡), 呂那鴻傳道(馬來西亞)和黎為昇傳道(澳洲)。

我們祈求神繼續帶領和保護,無論面臨什麼障礙,都會永遠堅定對祂的信心(參: 太二四13)。